FIpdncHEHKS Ma 2
K Horcachy snesael

PACHET APEHOHOM MINATHl 34 HEAXMAOE NOMELEHKWE

Mo eApecy: Oeapanoxas, &M
SnaxaaTop: i

CM1EA MRoLYanE 3q8qme: 47302
FacHaTrar nnowEas: 130.5

B TH. MNoWAans nogeana:  130.5

FareT ropdeds amopmeanm ;. A= SN ™ HEM
FatHer Clin) L Ch(n] = {poccraigriTonkHaA FHESKTEDHAR CTamMooE) F g

Gy = 3Ta0T4 " A3/ 4TI02 = S E2
dag = 340252 7 0.042 - 40,51

HECHaT paHTHEA st : Pn= GhW) * Kx = & " K

Ke= 1 - piadicirupe T ROl op TROCTH
A= 08 - Gaapumi paadduyacHT
Hr= &4 - RaEEIH UM HT CRAEACTORHEA

Pacuer Qo) @ C5(u) = (Io# CTEHTENEHEA WESBHTAPHEN CTowMAETE) | 50

LK) = 189278 * 45 F 47902 = 169902
Fn= 163005 "1 *da*45= G640

AfiEraHER MEaTa 33 1 98,1 EIOWAZH, FACRONE#SHA0A HE dTseree O W Alawe Bag O3
AD = [{AM+Hep 1 P} * Jreap ]/ 1000

A= 4085 + 1536 + B11G.G3 % 241 ! 9000 = 1EG1a7
Jiap= 251 - FAPPCATHEVIILHA KaghdLdeHT
Hzp= 1555 - IARJRNCHAR Ha KANWTANBHS3A DEMEHT

BIEHIHEA NMNATA 33 1 &s.m nnoawapy neeana Saz Q- Sni = A0 "¥n
An1 = 12147 " 0E= 1155.64

Mogaess apegnaa pAaTa 3& NOL3IEN Ses 02 Anon = Al * Sneg
Angg = 115064 * 4305 = 15120252

Mopaoan apcHIHAA NNETE 96 NOMAWEHAE, paaitn, Ha trm. 0w aews Gaa 0 ;
FArusGea naph = S04 * 8 (Sae nonzena)

Ann[fel neaeas) = 894,07+ fgo= D.g0

Mopanza apcHHAR MNATE 58 NOMEWEHAR G hdgeanam Gea O cooreawr -
finn = Annf$ca aoogana) + Anag

dan= 0.0 = 151202.52 = 151202.52

Knaprannnued meames B BiogeeT {Gea HOC) + HOC (10%) -

MapapA nnates ! 12E3Eh ATNORGE + 650411
Bropom nnetes : {2EAE) AT0RGE + G304, 11
Tpemvl nnates : 1253} ATAORGE + 650411
YeTESDTHA MNATEA {2576} ATIDRGE + G304,

WMeromHumeans | MNeTpeEs (Ten. 35-35-48)



MarnoeaeHHe M 2
K Heropopy aperge

PACYET APEHOHOM MIMATEI 3A HEXUNOE NOMELLEHKME

o anoesy: LCakn ¥ BEHLETIY, 35
SpeHaSTap: 222

CELEA MAL e sqmma; G315

FacHaTHaA nAtwEns: a7

BTN MAMLA0s MOgeans: 253

FacseT rogeean eMopniomn ;. AM = DN} * Ham
Pamuer £0i0) 2 THN} = {BrocraseqTaNEHEA KABSHTEIRIR CrarmMnaTi} / 50

COfy = 37A0S0 * 43 /6516 = 24955.43
= F955.43 * 0042 = AT.23

Faci=T poHTHOA mNamst 2 Phs o) * K * 4 <K

=1 - Boadv L EIT Ko pTHOCTH
A= 05 - fasassd koodgh aHT
=2 - KOS Pl EsIT MRaEoTRoaHMA

Pacier CAlk) 2 CBM) = (nofoTavmensHam HHYEHTIRIRAA CTOAMICTE] § 50

CHlW) = 45080043 /6516 = 2069,74
Pn= 30697171 "DA*2= 401154

APSHARAR ruwETa 33 1 68 MNOWALH, PACTaname BIGE HY OTMETHE O M Esue Soa 0 -

A =[ [ AM+ Hep+ PR} *Joap ] 1000

Al = L7253+ 1536+ 491154 3™ 251 ¢+ 1000 = 63,15
Jeap= 251 - KLPARTHENHOWMA soabdimpnir
Bxp= 1536 - HANGANGHFA HE KEMKTANEHER peuom

Ap=unan NNETE 28 1 KEM nawagn rapazng Bag G AnT = A01 * ¥n
An] = 1ESRAG* D= araii

MoAeAaA 3PEHIAEA MNaTa 38 nagnan 603 G2 Anog = And * Sneg
fmag = GTEA1TE52 2484097

FOQAEAN SpeeqHaa NNETA 33 NOMEWUREHAR, pacnan, Ha aTd, (4 EsLue Ses O @
ANrfBes rap ) = A09 * 5 {Ge: noggana)

Annpder nogeana) = 1G9 - 1.50= 2445.24
Mogteaan ApTHAHEA NEATA 33 MAMELYEHe COGEINCM BEa 2 CoCTaunr :
AN = fnelbay nageana) + Anon

Ann= 244528 + 24540 37 = ZF0E5 E3

ERARTANCHEA ANates o GageeT (Goa HOG) + HOC 18%) -

MeEpakf nra e : Ll 77342 + 121922
BTopoA mnares - [20%5) aris42 + 1249, 22
TpemiR nreatew : [26%] Gr7342 + 124022
YeTEL Tl nnaThe (25%] 87342 + 1219.22

HcrorHeTent ! Byropean {Ton. 25-35-48}



Mprnoemsiss ke 2
K ffaroany apcugid

PACYET APEHOHOH NNATEI A HEXMNGE NOMEWEHWE

Ma appecy: SFNCErCTIE, SHEPMETHROE, B
ApuHaaTop: -

Obwar nnowyages anmses $203

Pacdemian mnowagL; iG

Fac4eT raqoscl SMOPTHIAL@A & Ara = COn) * [lawm
FacseT TN} : CO{NY = [30SCTAHDERTEISHAR MESSHIAPHEA CTOMRICTL] § S0

Cohln) = BAEEEY T 43 2RI = 4327235
Bun = ARTISTOME= 5i4s

PacyeT pedTROANNSTH - Pn= 40K} " B " A "Kr

K= - B0AEPULEHT KomdspaHLaTn
A= 08 - BaspELtd Koadueh et
kr= 04 - B0abdL e T TPRgoeIpER
Pacuer GEn): GO[W) = (EUACTEMTENEHSA MAESHTEPHAA CToMUOCT) [ Sa
Cifq) = E322B1 * 42 FE200 = a12T 28
Fn= 2327251 "06E " 0EB= 27 G5

AOEHAHAN MNATE 33 1 ke anowEnd, PREnongEeHHEE K oTMerke 0 W Bsids Ges O 2

A =T1{AM 1 Hig + P ) * Jiog 141000

221 = 51.83 + 1555+ 278944} 281 /1000 = 1053, 7
Joop = E5i = KDppekTapyowp il moabepanHT
HKkp= 1536 * HESDANEHEEA 17 KEATA MR pORaRT

MoO0BEA APeHSHAE NATA 32 NDMEWEIME, PACNEA. HE OTR, [ ¥ Bplla Bay 3
AnnGas o) = A01 * S el nogaangg

ANniGel nogeanE) = 105370 1G00= 174i0.20

KeapTaneqsm nnarex o Gapeer Ge BOG) + BOG (18%) -

Mepasii nnares ; bl 437450 + JETAE
Dropaf noamos ; {255 437450 + TETAE
Tresvi nnates ; 1259 A3T4.80 + TETAE
Herooprd@ noares - 125 A3T4ED + JETAE

HMenuwnrens : MNetpama (ten, 35-30-40)

s



Mprncersna b 2
k feroaopy apekad

FAGCHET APEHOHOW NNATH! 3A HEXHNOE NOMEWEHWE

Mk i peacy: Cyzgankcud, 26
APSHIATOA: —

Obwar nnowzpes 3paies 109179
Paouenina nnamgap; 121.4

FPacHaT req0acd SRaprnsacg: @ e = Can) * Haw
Facqat CON} : CO{N) = (30CCTAHDE KT EI=HAR MEBSHTAPHEA CTOMMACTE) § 5o

Ca3{m) = 140881 =430 10117.9 = BFTIA4
B = B34 Qe = TGS

Pacser pesTeaitnnata = Pn= COlw ~ Ky * & ~Kr

K= 1 « KDL E T kAR RTHICTH
A= 12 - fa%aesa kiadidieupenT
kr= 2& - KOS EH T rpSE DoTRoEIA

Parupt Chiv) 0 GO[M) = (D9RcTaMTensHAA HH2EHTENEAA CTOHMECTE) { Ba

)= 1351506 = 43 1178 = SFET.95
Pa= L7ER0571 "127EG= 1805344

APEHIHAANNATE =3 1 K3.M NROWAAH, PacaioweH el na STme e O w o B3 O
A =1 (A = Hip £ Frd ™ Juop ] 71000
a1 ={ BAGE £ 9036 + 18065441 251 A 1000 = 4939 31

Jamp = 2451 - ROpPEETHaYIELA KoachdrdysenT
Hip = 15305 - HAKIMNAEAR Ha KANWTANEHSEA pameHT

Toqoona ApcHIHEA NRATa 33 NOMBALYEHRS, PRSI0 K3 OTM. 0 W BHILLG Gea O !
AnnfGes neg.) = &0 * 5 (Bea nageana)l

finniEe=a nogpana) = 455521 = 121.40=  55IE20.09

Faapman=mmh nnates o Goguet (Goa HNG) + HTG {18%)

Meaowid noaTes ; [25%:) 14400502 + 2653290
Bropoil nramgs ; [25%: 14803502 + 2BE32.90
TpaTHE nAETEH ; {25%) 14920502 1 26EE2.90
Yerapgmai nnamas {25%:) 14920502 4 26352.9D

Monoararens : Gyroproa (ton, 35-35-44)



Mpvnoxarde N 2
K [es0eapy apaH=

PACYET APEHHON NNATH! 34 HEKWNOE NOMELEHKE

Mo BApECY: Mmpa, 23
ADEHIETOR =
CSILEA MRowWwaae 3084k 25375
FacxeTrar nnowEqE: 421

Fat T ropaean amopTaanopas s Aw = 050R) ™ HamM
PagHer Chin) ¢ Chin] = (eaccraimanyTeniHIA BHESHTEDEAR CTOHMOCTE] f Sa

oy =3%1133 " 43/ 25375 = GE25.51
Ara = CEida.81 " 002 = JB.ES

PAacHaT pOHTHIA Mamki 2 Ph= CGW) * Kk * & *Kr
- M0AEPLHERT KEMDIETHOCTH

- BascEHE koasddmpeHT
- EOS I PULEEHT IPagbsTpOe IR

i -
m i n
B
in k3

FPacieT Cidn) i CH(w) = (edcmymenuHan BHESHTEDHAR CTOFMOCTE} F Sa

CHild) = 2733258 43/ 3537 5 = 4540.24
Pn= #2471 12 35 1825501

ADEHIHIA NNATA 58 1 ke nAwaqu, PACNoACEEHHIN HA GTMETES 0 M ki =g 0 ;
A = (A = Hip = Fr ) " Jwegn 77 1000

A ={ TS5+ 15534 19489013 ZH101000=  GRAT.ES
Jop = 251 = KIPRCETDYIAFE KDSGHDHLEEHT
Hip = 1536 * HAKINRZ AR HA KAMMTANLHLA pEMCHT

l'y10e5A BPEHIHEN NUEETS 38 naMEEENe, PRONGM, 13 0T, O M Bpiwa Gea O
Annfferneg.) = A0 " 8 (Gea nageana)

Annifaa noggane) = 52a7.24 " 42140= 223380

FeapmarmsHILAA MNITEX B GiawaT (Sea HOC) + HAG {1836

[NEpERIA MNaTes {25%% BAT5345 + 1003562
ETopod rutanes : {25043 L5753.45 1003562
TP Tl MNaTes {25% 5575345 = 10035.62
Yermepmeai mnamos ; {25%0 5575345 = 1002562

Honanymrens : Byrapeea (7on, 35-30-48)



MpHnoseHre M 2
K JROroaogy apengel

PACYET APEHAHOW NNATEI 24 HEAWMNOE NOMELWEHME
Mo enpecy: M Qcwaer, 228
ApengaTop =
Clnen Nt ge aqamma; SRS
Fact&Teas nnowags; ¥r.8

FatueT mganalh JMCPTA3ELME 2 Ak = CG(n* Ham
Feer Chln) : CAln) = (ROCCTEHOBMTENEHAR HHOCHTAPHAR CTOHMOCTE} / S

CEin) = SEGIAT * 431 48058 = £171.25
A= MM B ~ome= 50,06

PaceT poNTRIANNETH - Pno= Ch0wp * B * A ~Kr
- KOs hEUIMERT RamapTHICTH

- GEs0EST Koy e
- KRR U MEHT [PEnacTpIcHA

o
nn i
b

Paaet COH) 1 COM) = (A= RCTOMTCMLHAR HHIEHTAPHEN EToumacTs) ¢ 5o

COiu} = 351064 * 43/ $8058=  2P91.59
Fri = JO51E9%1 “12"26=  OMDIG

Apeaguza MNATA 38 1 $E.K Anowanu, PRenoFmEe e HE oTueme O neaue Ges 0 -

AL = [ { A+ Hip + P ) = Jkop |4 1000
AD = SLOG+1535+  GR40.18)* 251 /1000= 271758

deop= i - KCRPIKTHEHEUMA kosdsduaypeim
Hip= 1536 = HIKDMGHHA K3 KAMATANEHER pEMDam

MonAzA EPEHIHEN NNETA 33 NIMELCHWE, PEENON. Ha AT, 0 1 cenue el 0 -
Anaffcrong.) = A0 " S (Bea naqoana)

AnniG=a nappana) = ZrT35" TrEM= 211H2.E

HESpTAM=HER MnaTex o GypeaT (Ses HOC) + HOC {10%);
MNepowi nnaTes:: 25%) h2psidd + #515.55
Bropcd nnamos {25%) Shha0d + A515.55
TremaAnnaTes : 25%) fZ853.04 = 951555
HeTeapTHiE nnaTes 2h%%) SZE53.04 £ 951155

Werarewment. | EyTOPKEE (Ter. 55-05-48)



MpanzwsHae Ky 3
K doroespy apenns

PACYET APEHOHON MNATE! 34 HEXWNOE NOMELEHUE

Mo ey ¥pacHoapmeioms, 43
ApargaTop: —

OEEA Mo aaE 3naHMA; 32217

FacHaTHaA nNoWADs: a5

FPacier ragrosi auopmoaan ;o Am = GEN " HEM
Pacyer CE(n) : GEN} = {ApCcoTaHIBqTHnEHEA MHESHTEIHAR CTOMMOCSTE) F Sa

CO[n) = 322452 * 43/ 3221.7T = 4303.75
Al = S303TE D2 = B1.6h

Facuer penmiod nnate - Pn= GHR) * Kk © & *Hr

k= 1 = koahdimanHT ToLI o P THROGCTH
A= 12 = Hinapei kaachbdycur
tr= 25 - KesdipeHT rpanacTpaesen
Farier Chfk] = ChW) = [pefcTarmeErsImE MHACHTARHEA CTRARICTR] S50
Chld) = 248285 7430 32217 = 35313.8D
Pa= ANy T2 Es= 10333.3T

ApQI4THIA MNATA 23 1 K3.M MNOWAAW, PACTIIAKEHROR HE OTeTeE O ownye Gag

801 =1 A + Hip + Fn )~ Jwop | F 100D

201 = 5166+ 1535 + 1WIERET P 2S00 = 293568
Jaop = 251 = KOPREKTRACL M KRG pHLHCHT
Hikp= 1536 i - 1AKGANHAR HA KAMATANEHRA DCACHT

FoyoEEn apeHgIAR NNATA 33 NFMELIEHNG, PREN0N. K3 o5, O W ERlLLE Gea O :
Amfesnog} =401 * 5 (G232 noqrana)

Aruxled naguinal = 20a3.68 ¢ BiA0=  2ETH3436

KasaTankHs3 rares o Bogwer (Bea HBC0Y + HEG [15%)

Mepesai nnoamew : (25%) o4z + 12057.05
Brapai nnaTex : (255 o358 + 1205705
TpeTid ey : (255 FiSaea + 1205705
YsTEERTEE MAaTEN | [255%) GEOOLED + 1205705

MZNONHATENE ¢ Byreciean {Ten 35-05-£0)



Mpungweiee ke 2
K [lorarapy apeipe

PACYET APEHOHOW NMNATEl 34 HEXWNOE NOMELEHUE

Mo gapecy: AcamaHn, 33
ApepEgaTap: —

OfwWAR MNoEe snakma: 15,2
PECMETHEA ANOWany: 144.7

3 TH. Mowsae angeana; 1547

PRC4AT ronosod amapmiagped - A = Chfn) * Ham
Pecdar GHA) ; CHln) = (ROCCTRNOOMTRNLIE@R RHOEHTAPHAN CTOUMOCTE] ¢ B0

Comy = 171525 " 43 M 1mand = 140,91
Ao = 140,09 * ez = 4069

Paz4aT paHTHed nrama ; Pn= GE(W) * He * A& *Kr
- kpachdumpmiT mamdopTRAETE

- Braaoem koadchiuueenr
= K0 IMUMEHT IPQE BET PoEHMi

ol
m-nn
P b mh
.13

Farder GaiE] - GEW) = (DaACTEMTZNLHIA FHICITRAIEE cTarMosTs) § Sa

CEfH) = 113470 #2431 TRS 3 = 273299
Pn= Aryraacq <12 2= GRAB1GE

ADCHAHREA NNETA 37 1 MmLk nNoWARH, PACRandwereod 3 ATee ke § oy ssaue e
A = [{Am+ Hp+Pr)*deap] 1000

A= L05 + 1536 + BRELAR Y " 251 F 1000 = 2044 36
Jeop = 251 - KQppEETITRaL i ka2 T
Hip = 1536 - HAKINRCHAR M KIRMTAAkLHES PEMEHT

ApeHJraR nnata 33 1 m.m nrangagu noppana Bea G And =401 * Kn
Ani= Zi4a e = 122662

[ono3sA speHi kAR NNATa 23 npran Bza O 0 Anag =Ant * Enag
snpq = 122062 " 144.7 = 1Trai1.04

[M008EA APEHIRAR NNATH 38 APMCINZIEAE, pacnan. na atel Do sseue Eea O 2
AnniBeaa poph = A0 * & {Gca noppana)

Ann(fes neyrana) = 042 35 0.l = 0.La

(OQEAR ApaKAH3A NAATA 33 NOMZILIHE CNpgoancm Gea O cosrayeT :
fnn= Arn(Gea nonnana) + Ancg

Ann = Qo0+ FTTEELO1 = 1T

FEspTan-FHA MNaTeX B Sogat (Gaa HLCE + HLG (18%):

MapESA MAETEH - [26%) 44372050 + TIET 14
BTopoR MNaTed (0% 4437280 + TIET 14
TpEeTHA MnaTa | (0% 4437208 + TEET 14
YETESPTEIR NNATEH (A% 44537200 + TEET 14

MienorHeTenE  Merpara (ren, 35-55-40)



Mplnosess Me 2
& Jocaedpy ap2HIH

PACHET APEHOHOM MNATE! 3A HEXMNOE NOMELEHUE

Mo anproye BAENFAEMEHCRAR, LIEHTPam-Haa, 114 num A8
ApoHIETIp: o

QGwAs onsurge 3gamn  1637.8

ProdpTHaa nnowans: Ed4 41

Peo4aT ronaeail amopmdzaumd @ A= CO0) " Ham
Fapunr CHin) : CGln) = (eACETAHOEMTENEHIA FHECHTARIRA cToRMecTE] { Sa

Chlm) = 404548 4+ 45 1 1BST.RE = 258055
A= 2EE0I6 00 E - $2.25

PacseT pekTHIA MatH - Pa= GGy * B * A “Hr

Fx= 1 - KA3PEHUMCHT KOMICATICCTI
A= 12 - B3303HA woagtngaes
Er= {8 - K3 PELMAIHT [RR0ACTRasHAR

Famupr CHlw) - CEW) = [peisianTersHan WHIBHTIPHEA CToMmMacT.) 50

CHH) = TH334 * 43 F186TA = 20BEs
fn= 2156441 *12Z*0E= 1953.85

Aoerppaa i 33 1 KB MNCWALY, PECIOREHEFHTA 12 ometes 0 m nenos Gea 3 -
A =[{Am+Hxp+Pn ]} *Jmp]d 1000
p

Al = J22B+ 1536 + 1953.85 )™ 251 /1000 = &0.29
Jecp = 251 - FOPDESTHIROLTARA kAT
Hmp = 15356 - EARIMNEKMR HA ENMTANLITS PERIHT

Meqos8A EPEHIHEA MRATa 13 NOMSLEHE, Pasnoil k3 0T, 0 W BHLE Gea O
AnniEe: nog.} = A01 * 5 (Gea npgeana)

Aonfiea nageans} = BEnEDT (=.al=  SBG00ER

HeapTaneHeA nraTan 8 Biogees (oo HIC) + HOC (18%) -

MepakR NAaTes iy 1417267 + 255108
BTooci rinamass {25% 14172ET = 285105
TpaTdh naTes {25%) 141TEET = 255105
e Tyen T MIETEN 1 {25%) 144T2ET + 255105

MononHaredne @ MaTpoaa (Ten. 35-33-55)



MpantossHAe Ko 2
K OarcEogy Spedikl

FACHET AREHAHON NNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mg appooy SakmAzHaRca, LBKTPanEHaA, T1A AT A1
ARTHIATOR: =

CHwan rcans ananea: 18675

Facsgmuma nnawage: 1104

Paryet rofoead amegmaaneps Mo = CEin} * Ham
Facyor £40n) : CEN} = {oooomanaid 180eHER kESHTEPHAR CTOrMoTE) [ 50

Cafn) = 1043484 * 43 MBET.R = 2EE0.55
Am= 2036 0012 = 0226

Pams=T peiTHOR MNETH - Pa= Cain) * Bk * A *HKr

k=1 - ¥oad LR EHT KEMpRTHRCTI
Aw 12 - baanawit moadehmpan
Hr= 0.8 - KOS [HTHT MR OCTRDE S

Paodnr CAlW) @ COMM) = [12BCTERTENEHEA WEEEHTAPHEA CTOWMICTL) [ 5o

Ch{W) = 78354 * 43 [ 1867.6 = 201584
Fa= 2136441 *12*D8= 1833.55

APaHaHAN NNATA 53 1 KEM MNCLYEIM, PACNCACETHHIA 13 crmeTee O Ao Bea O
A0 = [ fas+ Hip # P ) * Jeop ] £ 1000

&0 = 228 + 1536+ 1933.66 ) = 281 A0 = EH0.29
Jeap= 251 - EOPPEKTHEYOWMA Boafdunpo m
Hep = 1533 - HAKOMAEHMA HA KRNFTANL KL pewanT

ToocedR SpaHIHEA NAATA 35 ROEATIL|CIKS, PIonon. HaE Orm. Ol @kiee Gy O
Ann(Ses neg.) = &0 * 5 (Bea nagoana)

ANRBa3 nog3sns) = he,25* 110.40= 9402

HagpTaneHwa nnatce B Geonser (Bea HOCY + HOC (153) !

ThopanLi nramew [25%) 242E8.01 + 337328
Bropadh nnareec: 1255} 242p8.01 + 437328
Tpomit nnartes; 125%:) 242B0.01 » 37325
Yomeoprad ninaTe 1255} 242B9.0% g2A7325

Hononkvmans ; NMompraa (e 25-35-20)



